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MINUTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 1 DE OUTUBRO DE 2020

Início: 18h OOm - Termo: 18h 30m

SALÃO NOBRE DOS PAÇOS DO CONCELHO

PRESENÇAS:

Presidente da Câmara, Dr. José Tavares Veiga Silva Maltez

Vice-Presidente, António Francisco Oliveira Pires Cardoso

Vereador, Dr. Luís Filipe Santana Júlio

Vereador, Eng.° António Carlos Poço Godinho

Vereador, Pedro Álvaro Ribeiro Terré Rodrigues

AUSÊNCIAS:

Não se verificaram ausências

FUNCIONÁRIOS PRESENTES:

Chefe de Gabinete, Dr.” Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque

Chefe da Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente, Eng.° Acácio Galrinho Nunes

Chefe da Divisão de Administração e Finanças, Dr. Ana Catarina Ferreira Cdstino

Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou

APROVAÇÃO:

Nos termos do n.° 3 do art° 57° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro, no final da reunião,

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos:
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1 - Pedido de apoio para transporte escolar:

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os ffindamentos
da informação em apreço, aprovar, no âmbito dos transportes escolares, a atribuição de
um subsídio mensal no valor de 100,00€ à aluna do ll.° ano do Curso de Instmmentista de
Sopro, a frequentar no concelho de Tomar, repartido entre a Escola Jacôme Raton e o
Conservatório Canto Firme.

Seguimento: DIS, Contabilidade e oficio ao requerente

2 - Feira Nacional do Cavalo
Concurso Nacional Modelo e Andamentos / Pedido de isenção:

Deliberação: A Câmara deliberou, or unanimidade dos membros presentes, isentar a

Associação Feira Nacional do Cavalo do pagamento das taxas municipais referentes à

autorização para realização do Concurso Nacional Modelo e Andamentos.

Seguimento: DIS e oficio ao requerente

(Pr den da Câmara, Dr. osé eiga Maltez) (Assistente Técnica - Isabel Gameiro)
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